


Metodologia

A Enquet ouviu moradores da região Metropolitana sobre como estão vivendo 
nesses tempos da pandemia do Covid-19.

A pesquisa foi realizada por autopreenchimento, com link enviado a moradores 
da região metropolitana de Vitória, que fazem parte do banco de dados da 
Enquet Pesquisas.

Amostra, Não Probabilística, teve retorno de 775 questionários e  permite 
estimar Margem de Erro de 3,5%, em um Coeficiente de Confiança de 95%.

A coleta, por painel online, foi de 8 a 12 de abril de 2020.



Sexo

Base: 775

Feminino
53,5%

Masculino
46,5%



26,1%

35,1%

22,5%

13,9%

1,9%

0,5%

60 +

45/59

35/44

25/34

18/24

16/17

Idade

Base: 775



4,1%

7,6%

8,4%

9,7%

11,0%

17,2%

42,1%

Está vivendo de pequenos serviços

Continua desempregado

Foi dispensando pela empresa durante a quarentena

Está trabalhando parte na empresa e parte em casa

Está trabalhando na empresa

Outros

Está trabalhando em casa

No momento você:

Base: 775



1,7%

9,8%

22,6%

23,2%

42,7%

Autarquias

Outros

Autônomo

Funcionário Público

Empresa privada

Seu trabalho: (Somente para quem informou estar empregado e a forma como está 
vivendo esse período)

Base: 583



2,5%

8,8%

11,7%

19,7%

26,7%

30,6%

Não estou fazendo quarenta

Sozinho(a)

Eu e mais de três pessoas

Eu e mais três pessoas

Eu e mais duas pessoas

Eu e mais uma pessoa

Nessa quarentena, você está:

Base: 775



0,6%

0,8%

25,9%

28,5%

44,1%

Aumentou mais do que esperava

Aumentou um pouco

Diminuiu mais do que esperava

Diminuiu um pouco

Permanece a mesma

Nesse período da quarentena, a renda da sua família (juntando o que todos ganham):

Base: 775



12,9%

26,5%

28,6%

32,0%

Vai melhorar

Não sabe dizer

Não vai mudar

Vai piorar

Expectativa em relação à vida profissional para os próximos 30 dias:

Base: 775



2,6%

3,1%

3,1%

4,6%

8,5%

8,5%

69,5%

Não tinha ideia de como era bom estar em família

Mesmo morando sozinho, me aproximei dos meus
familiares

Independente de morar sozinho ou com outras pessoas,
me sinto sozinho

Está difícil ficar em casa com toda a família

Estamos aprendendo a viver juntos novamente

Outros

Já tinha um bom relacionamento em família e continua

Qual das frases está mais próxima da sua vida em família, a partir do COVID-19

Base: 775



3,7%

6,5%

7,7%

39,2%

42,8%

Não deseja opinar

Aumentou meu questionamento espiritual

Não tenho crença religiosa

Não houve alteração

Aumentou a minha vontade de fortalecimento
espiritual

Qual das frases está mais próxima da sua vida espiritual, a partir do COVID-19

Base: 775



3,5%

4,0%

35,1%

57,4%

Não tenho opinião formada

Todos devem voltar a circular normalmente,
somente evitando aglomerações

Somente as pessoas de risco (idosos, doentes,
hipertensos etc) devem ficar em casa

Todos devem ficar em casa, exceto os
profissionais de saúde e de serviços essenciais

Em relação ao isolamento social, qual das frases abaixo mais reflete a sua posição:

Base: 775



21,4%

23,1%

55,5%

Não procura informações todo o dia, só
eventualmente

Procura informação a todo instante

Escolhe alguns horários durante o dia

Como você se informa sobre a pandemia

Base: 775



3,4

3,7

4,0

4,0

5,7

5,8

5,9

6,4

Facebook

WhatsApp

Instagram

Twiter

Rádio

TV

Jornais impressos

Imprensa online

Sendo ZERO NÃO TEM CREDIBILIDADE e 10 TEM MUITA CREDIBILIDADE, que nota você 
dá aos seguintes meios de comunicação, quando informam sobre o COVID-19 
Somente quem utiliza

Base: 775

*MÉDIA PONDERADA

Utilização dos meios 
de comunicação

%

WhatsApp 98,7

TV 96,9

Imprensa online 96,1

Facebook 79,5

Instagram 78,3

Jornais impressos 66,6

Rádio 62,1

Twiter 54,3


